大能釋放拯救的主

我接受了牧师和师母的医治释放祷告,因为我家族总是被莫名其妙的不幸所围绕。身边的朋友都说我们全家人忠厚善良,但厄运却一直不断地缠绕着我家。

我母亲在二十八岁时, 生下一对双胞胎男婴竟在满月不久后突然在睡梦中无疾而终, 留下父亲独自抚养三个女儿。从那以后, 父亲的精神变得不清, 而我们整个家族的男性也相继在壮年时去世, 最长寿的也只活到五十三岁。

我自己的人生也充满坎坷,多年来常被各种的不幸笼罩,一度陷入重度抑郁症。感谢主的保守,虽然常有轻生的念头,但神始终看顾我,使我平安度过每一个黑暗时刻。

感谢神在2018年引领我归向基督, 2019年搬到新的城市后遇见了牧师和师母。感恩神让我有机会亲近师母, 在我最崩溃的时候向她倾诉心事。我向师母谈起家族的遭遇, 也诉说自己对神的疑问——我觉得神对我不公平, 因为我自认善良、仁爱、乐于助人, 却不断遭受苦难。师母听完后对我说:「你可能正经历属灵的攻击, 也许有从祖辈传下来的诅咒。」

于是我们开始一点一点地回顾我的人生轨跡。最终发现根源可能在我父亲年轻时所发生的事。那时我和两位姐姐还年幼,父亲买下了一座在"破四旧"期间被荒废的古庙,打算拆掉重建成自己的房子。那是一座供奉"三仙姑"的庙。然而在拆庙盖新房的过程中,父亲屡屡受阻——房子盖了三次都倒塌,怎么也建不起来。邻居说这地方"有点邪",必须大骂一顿,邪气才会不闹。父亲年轻气盛,轻信这些话,就无知地辱骂了庙中的灵体。骂过之后,果然很顺利地把房子建好了。

但不到两年,母亲和两个弟弟便相继离世,父亲精神失常,常在半夜咒骂、吐口水,做出许多莫名其妙的事。从此我们家再无宁日,姐妹一生也多灾多难,经历了许多不幸。

我们姐妹共有三个儿子和一个女儿, 但两个长期不孕, 另外两个也不结婚。我甚至一度以为, 我们家族要绝后了。

感谢主!经过牧师和师母细緻的引导与祷告,他们带领我为自己和家族向主认罪悔改,并奉主耶稣的名解除邪灵的捆绑与诅咒。我整个人也在这医治释放的过程中,逐渐从黑暗中一点一点地被释放出来,身心灵都得到了医治。

整个医治与释放的过程持续了一年多,终于在2022年十月结束了。感谢主!医治后,我的精神越来越好,更令人感恩的是,在医治后的这一年半里,我们姐妹的三个儿子和一个女儿都陆续生下了孩子。那些曾经十几年无法怀孕的,也自然受孕并生下儿子。

真的是神奇妙的恩典——祂解除家族的咒诅,挽回了整个家族的命运!荣耀归给主!

从破碎到重生:神医治释放的大能

一、迷失在世界的追逐中

我是一个贪恋世界的人,一直以来追求来自世界的成功,追逐金钱、名利、完美的婚姻和孩子的成才。以致于虽然我已经受洗信主,却仍在世界里不能自拔,成为一个"星期天的基督徒",从不读经祷告。直到我的婚姻和家庭遭遇前所未有的打击,我的梦幻全部破碎,这才开始真正寻求神。但神是信实的——我们若愿意寻求,就必寻见;叩门,就给我们开门。

二、婚姻破碎中的呼求

2019年,我的婚姻走到了尽头。前夫以"必须生出儿子"为理由离开家,与第三者同居,留下我和三个女儿。小女儿出生时因医疗事故导致发育迟缓,我只得辞去工作,全心照顾她。前夫的离去让我陷入深度焦虑,每晚辗转难眠,每天清晨醒来,枕边落满头发。我仿佛站在人生的悬崖边,被罪、苦毒与伤害捆绑,随时都可能粉身碎骨。

三、生命转变的起点

同年11月, 我参加了 Dr. Rob Reimer 在伯灵顿举办的 Soul Care 特会, 那成为我生命转变的起点。特会中, 三人一组分享, 要求当众认罪悔改。起初我觉得面子挂不住, 但既然已无路可走, 最终选择顺服。

当我将能想起的罪一一认尽, 奇妙的事发生了——在牧师最后祷告时, 我眼前出现了十字架的异象, "Saved"(得救)和 "Purchased"(被赎)两个字深深烙印在我心中。感谢主, 祂为我的罪挂在木头上, 用宝血救赎了我, 使我的生命重新燃起盼望。

奇妙的是, 在那次特会之前, 我的小女儿常常因换季发高烧需要进急诊, 甚至要住进加护病房。但从那天认罪祷告之后, 这种情况就再也没有发生过。感谢主!

四、面对黑暗与恐惧的争战

虽然我在特会中经历了突破,但情绪仍然不稳定,继续受到抑郁与恐惧的困扰,尤其是对前夫的恐惧。

我的前夫童年丧父,母亲在他年幼时将他献给佛。他生命中经历了许多黑暗的事,非常容易愤怒,常给我、孩子们以及我的家人朋友带来极大的伤害。我一直想逃离这段婚姻,却无处可逃。我甚至害怕他会杀了我。那段时间,我几乎夜夜噩梦,梦见有人追赶我,想喊"救命",却怎么也发不出声。我活在对前夫的惧怕、苦毒与怨恨中。虽然理性上愿意饶恕,但情绪仍旧翻腾。

五、医治释放中的重生

2023年,我得知宣道会有医治释放祷告的服事,便联系了那里的牧者。牧师和师母为我做医治释放祷告。整个祷告过程中,我内心没有特别的感觉,很麻木。但圣灵感动牧师和师母,让他们明白是什么邪灵在辖制我,并一步步带领我回到每一个受伤的场景,释放我的愤怒、哀伤与苦毒。他们带领我为自己和家族代求、认罪,帮助我饶恕每一个伤害我的人。他们奉主的名赶出辖制我的一切邪灵,破除历代祖先的咒诅,堵住邪灵进入我生命的通道,并为我祝福,邀请圣灵内住。几周后再次见到他们时,我发现自己竟能听见圣灵的声音!神奇妙地将祂的爱大大浇灌下来,融化我冰冷的心,唤醒我沉睡的灵,将我从罪的网罗、世界的捆绑和自我的牢笼中完全释放出来。

那是一次生命的转折:我那枯萎、破碎、毫无盼望的生命,开始在天父爱的滋养中一点点活过来、一步步成长、一瓣瓣绽放。我也明白了,只有神的爱是完全、无条件的——祂以永远的爱爱我。如今再想到前夫,我心中不再是苦毒,而是怜悯——因为他所做的,他并不知道。

六、在神的话语中得自由

在医治释放之后,我继续通过小组和个人查经,更多认识神,也更认识人和自己的软弱。我爱上了神的话语。渐渐地,我的灵性与悟性都得到提升,明白无论是金钱、名利,还是人的爱,都是转瞬即逝的;唯有耶稣基督的爱是永恒不变的。祂不仅爱我们每一个罪人,也将祂永恒的生命赐给每一个信靠祂的人。

我愿意打碎心中的一切偶像, 将生命的主权完全交托给神, 并宣告:"我和我家, 必定侍奉耶和华!"

渐渐地, 我能听见祂的声音, 感知祂的引领, 也能屏蔽世界的噪音, 行走在祂赐下的平安中。

七、新的心、新的生命

这些年的医治释放,就像经历一场奇妙的心脏手术——神去掉了我的石心,赐给我一颗柔软的新心,使我能承载祂的爱,并将祂的爱、光与盼望带给这个世界。

【我也要赐给你们一个新心,将新灵放在你们里面,又从你们的肉体中除掉石心,赐给你们肉心。】

——《以西结书》36:26

【所以天父的儿子若叫你们自由,你们就真自由了。】

——《约翰福音》8:36

【至于我和我家, 我们必定侍奉耶和华。】

——《约书亚记》24:15

结语

感谢主!祂的医治释放,不仅恢复了我的生命,也让我重新认识了爱的源头——那位永不改变、满有怜悯的主耶稣基督。愿我的见证荣耀主的名,也成为正在破碎中的灵魂的安慰与盼望。